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Geringere Förderung von 

„klimaschädlichen“ Produkten

Gesetzliche Einschränkungen von

Treibhausgas-Emissionen

Forderung nach Zertifizierung der

Nachhaltigkeit

Häufigere Hitzewellen im Sommer

Vermehrtes Auftreten von Schädlingen

Längere Dürreperioden, Wassermangel

Heftigere Unwetter

Wie sehr empfinden Sie die folgenden möglichen Aspekte des Klimawandels als 

Risiko- bzw. Kostenfaktor für Ihr Unternehmen?

Anteil der Unternehmen, welche ein „großes Risiko“ erkennen, in Prozent
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